

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Odborná přednáška - Ing. Jiřího Kopáčka, CSc. (Českomoravský svaz mlékárenský)

„PŘEDPOKLÁDANÉ TRENDY V SÝRAŘSTVÍ“

konaná v rámci projektu OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

„Komplexní vzdělávání lidských zdrojů v mlékařství“

Datum: 16. dubna 2012

Čas: 14:30 – 16:00 hod.

Místo: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, místnost M 6 Studentská 23, 370 05
České Budějovice





INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

odborná přednáška

„PŘEDPOKLÁDANÉ TRENDY V SÝRAŘSTVÍ“

konaná v rámci projektu OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

OP VK CZ.1.07/2.3.00/09.0081: Komplexní vzdělávání lidských zdrojů v mlékařství

Koordinátor : doc. Ing. Květa Šustová, Ph.D. (MZLU v Brně)

Web projektu: http://web2.mendelu.cz/af_291_projekty/, www.mlekarstvi.cz

Klíčová aktivita 04: Vzdělávací program v oblasti produkce a zdravotní nezávadnosti mléka

Hlavní řešitel: doc. Ing. Eva Samková, Ph.D. (Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Zemědělská fakulta, katedra veterinárních disciplín a kvality produktů)

Lektor: **Ing. Jiří Kopáček, CSc.** (Českomoravský svaz mlékárenský)

Datum: 16.4. 2012 (14.30-16.hod.)

Místo: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Zemědělská fakulta
místnost M 6, Studentská 23, 370 05 České Budějovice

Výstupy: zpracování přednášky (z prezentace PowerPoint) pro studenty jako studijní materiál, prezenční listina, publikace na webových stránkách 1) katedry veterinárních disciplín a kvality produktů (<http://kaf.zf.jcu.cz/>), v sekci OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost, 2) Zemědělské fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a informační článek v Mlékařských listech č. 133

Popis akce:

Dne 16.4.2012 se na Zemědělské fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích konala odborná přednáška Ing. Jiřího Kopáčka, CSc. s názvem „**Předpokládané trendy v sýrařství**“ určená pro studenty magisterských a bakalářských oborů.

Přednášky se zúčastnilo celkem 41 osob ze zájmových skupin, kteří se zájmem vyslechli aktuální informace o jednom z nejzajímavějších odvětví mlékárenského průmyslu – sýrařství. Zazněly zde informace týkající se klasifikace sýrů, současného stavu sýrařství v ČR, EU a ve světě a předpokládaných trendů v sýrařství. Velmi zajímavé bylo také shrnutí situace na světovém trhu se sýry v porovnání s Českou republikou a Evropskou unií a posouzení šancí a rizik českého sýrařství. Odborná přednáška byla rozdělena do třech tematických okruhů, ve kterých se Ing. Kopáček podrobněji vyjádřil k jednotlivým důležitým bodům a odpovídal na četné dotazy z řad studentů. Za projekt OP VK se odborné přednášky zúčastnili Eva Samková a Pavel Smetana